

# 2.2亿欧元 世界足坛转会新纪录

■天下体育

## 连续三周一周双赛 波耶特“被迫”轮换

本报讯 见习记者 蔡创 本周三前刚在虹口结束与鲁能的足协杯比赛，两天之后申花又来到虹口进行联赛前的适应场地训练。如此密集的赛程，连波耶特都感慨每次发布会只能说一样的内容，为了应对如此魔鬼赛程，申花也势必将对阵容再度进行轮换。

尽管昨天下午的一场大雨，让此前上海炎热的天气凉爽了不少，但对于申花来说，疲惫感可丝毫没有减少，“周三比赛结束之后，我们只有周四一天的训练时间，昨天又是赛前踩场，所以留给我们的备战时间并不多，因此我们还是以恢复训练为主。”因此与以往不同的是，申花并没有一上来就进行抢圈练习，而是在瑜伽垫上做起了拉伸，这样的目的便是最大限度地缓解因为肌肉酸痛所带来受伤的风险。

算上这周的比赛，申花将连续三周迎来一周双赛，对手也有鲁能、恒大这样联赛前四的队伍，以及一场与上海申鑫的上海德比。考虑到目前球队中有一些伤病，可以肯定的是，今晚与长春亚泰队的这场比赛，波耶特依然会在个别位置上进行人员方面的调整，一来他要为接下来整个8月份的比赛考虑，让比赛打得多的队员获得休息时间，二来也是考察一些那些平时不怎么打得上的球员。“肯定会有轮换，不仅仅是从数据上面，从训练状况上也会看出哪些球员比较疲劳，而这样的话对于那些之前打不上比赛的球员是个非常好的机会。”

在U23人选上，丛震也是越来越得到波耶特的信任，逐渐坐稳了首发的位置。上一轮足协杯，他就打满了全场，今晚的联赛，他还将继续迎来首发，对于自己的表现，丛震表示：“最近都是一周双赛，身体也比较疲劳，但是我们都会全力以赴打好。”



内马尔在新闻发布后持新球衣留影。

新华社 图

青年报记者 张逸麟

本报讯 巴萨官方昨天正式宣布内马尔转会大巴巴黎，转会费也等于他的全额违约金2.2亿欧元。随后内马尔与巴萨主帅、队友告别，并登上了飞往巴黎的航班，MSN从此成为历史。

内马尔走得很冷，与巴萨俱乐部上下的告别仪式被西班牙媒体称为“转瞬即逝”，他首先前往了巴尔韦德的办公室，希望这位巴萨新帅理解自己的决定，整个过程非常短。随后内马尔来到了更衣室，与前队友们作别，据悉更衣室里没有掌声，没有眼泪，更没有欢呼，一切都显得那么平静。唯独苏亚雷斯和梅西与内马尔热情地拥抱告别，当然MSN三个赛季以来建立的默契与友情是非常特殊的，内马尔给梅西就写了两次临别感

言，但与其他队友似乎并不热络，之前内马尔在训练中还与新援塞梅多发生了冲突，他在这里并不愉快。

内马尔的心已属巴黎，更衣室的告别仪式只有10分钟，在机场内马尔也是行色匆匆，其中有一位巴萨球迷还在机场入口索要内马尔的签名，但内马尔看都没看他，这个镜头也被西班牙媒体大做文章，指责内马尔无情。还有一些巴萨球迷公开焚烧内马尔的11号球衣。

然而在巴黎完全是另一番景象，前一天晚上，专卖店外巴黎球迷为了抢购内马尔限量版的10号球衣彻夜排起了长龙，圣日耳曼俱乐部为内马尔准备了盛大的欢迎仪式，北京时间昨天晚上，内马尔亮相王子公园球场，与大巴球迷亲切互动。内马尔表示能够加盟巴黎圣日耳曼非常兴

奋，“自从我来到欧洲踢球，巴黎就越来越强大，而且雄心勃勃。现在我来了，巴黎的雄心激励着我帮助球队赢得更多的冠军。”

这桩足坛历史上最昂贵的转会终于完成了，但余波似乎难平。大巴巴黎虽然把2.2亿欧元违约金打到了内马尔的账户，但西甲联盟却表示拒收这笔转会费，因为转会不合规则。另一方面要把这笔违约金从内马尔的账户转到巴萨的账户并非易事，负责此事的律师表示，这个工作比自己当初帮梅西上诉更难。另一方面，内马尔的转会之所以拖到8月，是因为他和他的经纪人父亲希望从巴萨得到2600万欧元的续约奖金，但巴萨已经明确表示不会支付这笔钱，双方可能会对簿公堂，看来未来关于内马尔和巴萨的纠葛还会持续很久。

## 以十为始 聚力前行 长城润滑油十年奠定航天公益基石

2017年5月20日，包括国际机构官员、高校学者、公益机构负责人等在内的13位国内CSR(企业社会责任)界权威联名发出倡议书，建议将每年5月20日设为中国“社会责任日”。

正如倡议书中所说，社会责任之于企业，更重要的是增进社会福利、保护环境、改善民生；社会责任之于社会，更应该是一滴水融入一片海，一束光簇拥另一束光。作为中国航天事业战略合作伙伴之一的长城润滑油，以十年之力打造中国航天公益的一面旗帜——长城润滑油·中国航天员体验营(以下简称体验营)。无论是体验营活动主题还是体验内容，长城润滑油用十年的时间不断探索和完善，以一盏充满希望和梦想的明灯照亮航天公益之路。

### 一万小时定律的践行者

想要从平凡变成世界级大师，你需要至少一万小时的锤炼，而长城润滑油用十年时间践行自己的承诺。从2008年至今，长城润滑油·中国航天员体验营已连续举办了十届，体验营能得到社会各界的认可和赞誉离不开内容和主题的创新，更离不开的是一颗执着的公益之心。

### 周年盛典幸福来袭，卡罗拉俱乐部喊你回家

卡罗拉，作为一汽丰田“小型车、年轻化”战略的代表产品，正是秉承着“为全世界每一个人带来幸福与快乐”的研发理念，历经11代车型的更迭，累计全球总销量超过4500万辆，“第一家轿”称号当之无愧。卡

十年时间，长城润滑油做到了三个坚持：坚持初心、坚持创新、坚持公益。

### 融入生活的体验式航天公益

在十年长情引领航线公益的路上，长城润滑油以匠人之心，将航天知识融入到孩子们的日常生活中，看似遥不可及的航天科技变得可视、可感、可触、可尝。在中国航天城五天四晚体验式航天生活，使青少年从内心真正感受航天文化，洗礼航天精神。更有杨利伟、陈冬等航天英雄亲临体验营，亲身讲述荣誉背后不为人知的努力和艰辛。

十年航天公益承载的不仅仅是丰硕的果实，更是璀璨的未来，正如中国石化润滑油有限公司领导所说：“十年坚持不容易，但长城润滑油还要继续坚持，只有通过坚持，长城润滑油的事业才能够发展，才能更好助力我国航天事业。”

与此同时，2018年是长城润滑油助力中国航天事业的第60个年头，60载风雨陪伴是航天人对长城润滑油最诚挚的认可，长城润滑油必将紧跟中国航天事业发展步伐，不断创新出高品质新产品，继续为中国航天事业保驾护航。

罗拉值此3周年生日之际，对于所有卡罗拉车主来说，这可是一次回家开派对的好机会！本次盛典上，可以看到卡罗拉第一次以家族概念所聚集的卡罗拉1.2T、卡罗拉1.6L以及卡罗拉双擎三款产品同台亮相。

## 大牌云集的美妆工作室8月亮相兴业太古汇

今夏，上海兴业太古汇携手多个国际一线美妆护肤品牌推出“美妆工作室”活动，热情招募“千位素人佳丽”报名参与，体验美妆大师亲临现场教你逆袭美妆达人变身行走的摩登画报。

活动将于8月3日开始持续到9月份，陆续在每周带来变换主题的美妆造型体验。活动设立造型区、分享区、展示区和摄影区，参与的品牌包含LANCÔME, SWAROVSKI, Sisley, Sulwhasoo, Guerlain, MAKE UP FOR EVER, Atelier Cologne, Les Nereides以及CHA LING等，除了可以现场感受美妆课堂，特约造型师还将为素人打造大牌定制妆容，轻松变妆后可进入潮流摄影区，实现梦幻场景拍摄。

美妆工作室首场活动是“兰蔻夏季炫亮色”口红专场。在现场不仅有美妆大师帮助素人打造不同的口红造型，更有

### 高科技的享受：比亚迪智能电动尾门来袭！

今年刚上市的比亚迪唐100一经亮相就引来各界关注，霸气的外形、逆天配置参数及超划算的价格，很难让人做到不为之心动。唐100的智能电动尾门集十大功能于一体，化繁为简，只需轻轻一按就可享受便利的

## 货币基金上半年规模升至历史巅峰 中银系产品表现优异

随着年中流动性紧张的时期结束，货币基金和理财债基收益略有回调，但人气不减。Wind数据显示，截至上半年末，货币基金整体规模达到有史以来巅峰点，突破5.3万亿元，收益也可圈可点。如中银如意宝，wind数据

FIFTH by Hair code美甲美发造型协同带来“10分钟轻松焕颜”挑战，活动还将分享施华洛世奇水晶首饰搭配妙招。

即日起通过“兴业太古汇服务号”报名参与活动，到场既有精美好礼相送，还可邂逅网红博主，享受多重一线品牌买赠优惠。在这个南京西路独有的美妆精品长廊里汇集最齐全的经典款、限量款和最新款系列，为爱美人士提供数之不尽的夏日新“妆”备。此外，兴业太古汇还带来精彩的“趣享哆礼”，等你来享。

坐落于上海城市心脏，主打“爱混敢嗨”的兴业太古汇秉承着对时尚创意和潮流品味的追求，不断携手国际大牌推出各色主题活动，不仅营造了一种摩登惬意的购物氛围，更为上海消费者带来了全新的生活理念和国际化的精神享受，成为爱美人士必去的潮流殿堂。

智能体验。科技改变生活，创新带来便利，如此智能的配置难怪会让无数车主爱不释手。经过不断研发、严格试验后，比亚迪还将推出可以单独后装的智能电动尾门系统！我们会为大家继续关注比亚迪后续消息！

显示，截至7月26日，该基金今年以来区间七日年化收益率均值为4.59%，在600多只同类产品(含A/B份额)中高居第11位。截至7月26日，中银理财90天B今年以来7日年化收益率均值为4.25%。